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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền và tổ chức các hoạt động kỷ niệm 120 năm Ngày sinh
 đồng chí Trần Phú - Tổng Bí thư đầu tiên của Đảng (01/5/1904 - 01/5/2024)

	Thực hiện Kế hoạch số 106-KH/hU, ngày 01/4/2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy về Tổ chức Kỷ niệm 120 năm Ngày sinh đồng chí Tổng Bí thư Trần Phú; Đảng ủy ban hành Kế hoạch tuyên truyền và tổ chức các hoạt động kỷ niệm 120 năm Ngày sinh đồng chí Trần Phú - Tổng Bí thư Ban Chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam đầu tiên (01/5/1904 - 01/5/2024), cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tôn vinh công lao và những cống hiến to lớn của đồng chí Trần Phú - Tổng Bí thư đầu tiên của Đảng đối với sự nghiệp cách mạng của Đảng, của dân tộc Việt Nam và quê hương Hà Tĩnh. Góp phần giáo dục truyền thống cách mạng, củng cố niềm tin, khơi dậy lòng tự hào về quê hương, đất nước cho cán bộ, đảng viên và Nhân dân.
2. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm bảo đảm trang trọng, thiết thực, hiệu quả, có tính giáo dục cao; tạo phong trào thi đua yêu nước trong toàn Đảng, toàn dân, toàn quân, gắn với đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020 - 2025.
II. CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN VÀ NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG KỶ NIỆM
1. Công tác tuyên truyền, giáo dục
1.1. Nội dung tuyên truyền
- Tuyên truyền về thân thế, sự nghiệp, cuộc đời hoạt động cách mạng và những cống hiến to lớn của đồng chí Tổng Bí thư Trần Phú đối với Đảng, cách mạng Việt Nam và quê hương Hà Tĩnh; vai trò của đồng chí Tổng Bí thư Trần Phú trong công tác xây dựng Đảng giai đoạn 1930 - 1931 và đối với sự nghiệp cách mạng Việt Nam; những quan điểm chính trị trong Luận cương Tháng 10/1930.
- Tuyên truyền bản lĩnh, lý tưởng, niềm tin, ý chí, lý luận cách mạng của đồng chí Tổng Bí thư Trần Phú; gắn với việc thực hiện Chỉ thị số 42-CT/TW, ngày 24/3/2015 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2015 - 2030; Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII, XIII về xây dựng, chỉnh đốn Đảng; Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 về thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị và các quy định, nghị quyết của Trung ương, tỉnh, huyện, xã.  
- Tuyên truyền những kết quả nổi bật trong phát triển kinh tế - xã hội, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị của tỉnh, huyện, xã.
1.2. Tài liệu tuyên truyền: Các ấn phẩm do Tỉnh ủy Hà Tĩnh và các nhà xuất bản đã phát hành; các bài phát biểu, bài viết của các đồng chí lãnh đạo Đảng, Nhà nước về đồng chí Tổng Bí thư Trần Phú; đề cương tuyên truyền kỷ niệm 120 năm Ngày sinh đồng chí Tổng Bí thư Trần Phú do Ban Tuyên giáo Trung ương phát hành.
1.3. Hình thức tuyên truyền: Qua trang thông tin điện tử, internet, hệ thống truyền thanh cơ sở; tuyên truyền cổ động trực quan; văn hóa - văn nghệ; thông qua sinh hoạt chi bộ.
2. Các hoạt động hưởng ứng
- Đảng ủy tổ chức dâng hương, dâng hoa, báo công tưởng niệm tại Khu Lưu niệm Tổng Bí thư Trần Phú tại xã Tùng Ảnh, huyện Đức Thọ.
- Tổ chức các hoạt động an sinh xã hội, thăm hỏi động viên gia đình đảng viên khó khăn, gia đình hộ nghèo…
- Phát động thi đua cao điểm các đợt sinh hoạt chính trị tại các chi bộ, đơn vị thôn gắn với các ngày lễ lớn của quê hương, đất nước, xây dựng các công trình chào mừng kỷ niệm.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Tuyên giáo Đảng ủy
- Theo dõi, đôn đốc việc triển khai Kế hoạch tuyên truyền và các hoạt động hưởng ứng trên địa bàn xã.
- Chỉ đạo các cơ quan truyền thông xây dựng chuyên trang, chuyên mục tuyên truyền các nội dung kỷ niệm. 
- Tham mưu tổ chức Hội nghị lồng ghép nội dung tuyên truyền kỷ niệm; chỉ đạo công tác nắm bắt, tổng hợp tình hình tư tưởng của cán bộ, đảng viên và Nhân dân.
- Phối hợp với UBND xã chuẩn bị tốt các điều kiện đảm bảo tổ chức các hoạt động kỷ niệm.
2. Ban Thường vụ, BCH Đảng bộ. 
Hướng dẫn các Chi bộ đẩy mạnh phong trào thi đua xây dựng tổ chức Đảng trong sạch, vững mạnh; thực hiện tốt công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và phát triển đảng viên.
3. Ban Văn Hóa xã
- Phối hợp Ban Tuyên giáo Đảng ủy tuyên truyền thân thế, sự nghiệp và cuộc đời hoạt động cách mạng của Tổng Bí thư Trần Phú và các hoạt động kỷ niệm.
- Thường xuyên theo dõi, kịp thời xử lý các thông tin xấu độc, xuyên tạc về thân thế, sự nghiệp và những cống hiến to lớn của đồng chí Tổng Bí thư Trần Phú.
- Triển khai công tác tuyên truyền cổ động trực quan trên địa bàn toàn xã, trên các nền tảng mạng xã hội, chủ động mở các chuyên trang, chuyên mục, chương trình; tăng cường các tin, bài tuyên truyền về cuộc đời, sự nghiệp cách mạng của Tổng Bí thư Trần Phú và các hoạt động hưởng ứng trên địa bàn xã.
4. Các đơn vị Trường học: chủ trì, phối hợp với Ban Tuyên giáo Đảng ủy, Ban Văn hóa xã tổ chức giáo dục truyền thống về Tổng Bí thư Trần Phú bằng các hình thức phong phú, phù hợp.
5. Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội cấp xã
- Phát động các phong trào thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm.
- Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng tuyên truyền, học tập tấm gương của Tổng Bí thư Trần Phú trong cán bộ, đoàn viên, hội viên và Nhân dân.
6. Đoàn xã
- Tổ chức tuyên truyền về thân thế, sự nghiệp, cuộc đời hoạt động và những cống hiến to lớn của Tổng Bí thư Trần Phú đối với Đảng, cách mạng Việt Nam và quê hương Hà Tĩnh trong thế hệ trẻ; tổ chức các hoạt động thăm Khu di tích Tổng Bí thư Trần Phú, các địa chỉ đỏ, di tích lịch sử cách mạng trong tỉnh kết hợp với các hoạt động uống nước nhớ nguồn, đền ơn đáp nghĩa...
7. Đảng ủy, chi ủy trực thuộc
- Trên cơ sở Kế hoach này tổ chức các hoạt động kỷ niệm đảm bảo phù hợp, thiết thực, hiệu quả.
- Triển khai các hoạt động hưởng ứng, các phong trào thi đua gắn với thực hiện các nhiệm vụ chính trị, xây dựng nông thôn mới; tạo cảnh quan môi trường xanh, sạch đẹp.
- Tổ chức treo cờ, băng rôn, khẩu hiệu, pa nô, áp phích; chỉnh trang cảnh quan, vệ sinh môi trường trên các trục đường chính, nơi công cộng, thôn xóm, các khu vực trung tâm.
Kỷ niệm 120 năm Ngày sinh đồng chí Trần Phú -  Tổng Bí thư đầu tiên của Đảng là sự kiện chính trị có ý nghĩa quan trọng. Cấp ủy đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện Kế hoạch đảm bảo nghiêm túc, thiết thực, hiệu quả.
	Nơi nhận:
- Ban Tuyên giáo Huyện ủy,            
- Thường trực Đảng ủy,         (Báo cáo)
- UBND xã,
- BTG, KDV, UBKT, Văn phòng Đảnguyện,
- Các Chi ủy, chi bộ trực thuộc,
- Các đồng chí Đảng ủy viên,
- Lưu VPĐU.
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